



Kategorija: Setovi

Komplet sex igračaka

Šifra proizvoda: ORION00421

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Otkrijte sve čari uživanja sa našim **7-delnim kompletom sex igračaka**, koji vam omogućava da svaki intimni trenutak pretvorite u nezaboravno iskustvo. Ovaj savršeno dizajniran set dolazi u elegantnoj srebrnoj boji, koja ne samo da privlači pažnju, već i odražava sofisticiranost i kvalitet koji očekujete. Bilo da ste iskusni u istraživanju intimnih užitaka ili tek započinjete putovanje, naš **7-delnim kompletom sex igračaka** će zadovoljiti sve vaše želje i potrebe.

Svaka komponenta u ovom setu izrađena je od visokokvalitetnog ABS materijala, što osigurava ne samo dugotrajnost, već i potpunu bezbednost tokom upotrebe. Dodatna prednost je što je ovaj komplet potpuno vodootporan, pružajući vam slobodu da istražujete i uživajte u svim situacijama, uključujući i uzbudljive avanture pod tušem. Bez obzira na vreme ili mesto, vaš užitak je garantovan.

Unutar paketa nalaze se raznovrsne igračke koje će obogatiti vaša iskustva. Fleksibilni analni štap dužine čak 28 cm otvorit će vrata novim dimenzijama uživanja, dok će 17,5 cm duga **vibra** dodatno pojačati vaša zadovoljstva. Ovaj set sadrži i diskretan i snažan **vibro metak**, koji je savršen izbor za sve koji žele malo uzbuđenja u svakodnevnom životu. Zamislite neodoljivo uzbuđenje koje možete doživeti, bez obzira gde se nalazite!

Uz naš **7-delnim kompletom sex igračaka**, prepustite se istraživanju vaših želja. Uključeni su i dodatci za stimulaciju, kao što je prsten duplog penca sa stimulativnom kuglicom, koji će dodatno pojačati užitak za vas i vašeg partnera. Ovaj komplet je više od običnog seta igračaka; to je putovanje u svet senzualnosti i nove dimenzije intimnosti.

Osim što je savršen za ličnu upotrebu, naš **7-delnim kompletom sex igračaka** čini i idealan poklon za vašu voljenu osobu. Pakovan u pažljivo osmišljenoj kutiji, dolazi sa baterijama uključenim kako biste mogli odmah uživati u svakom proizvodu. Neka ovaj sjajan set postane deo vašeg

ljubavnog života ili savršen znak pažnje za nekoga ko vam mnogo znači.

U našoj online prodavnici pružamo maksimalnu diskreciju prilikom kupovine. Vaše zadovoljstvo nam je na prvom mestu, te se potrudimo da svaki paket stigne na vašu adresu u potpunoj diskreciji. Ništa ne sme da vas omete tokom vašeg putovanja u svet užitka, zato se možete opustiti i prepustiti zadovoljstvima bez brige.

Ne propustite priliku da unapredite svoje intimne trenutke i obogatite svoj život sa ovim nezaboravnim setom. Izaberite naš **7-delnim kompletom sex igračaka** i započnite putovanje ispunjeno uzbuđenjem i zadovoljstvom. Sada je vreme da otkrijete sve čari i užitke koje ovaj predivni set može da vam pruži!

Deklaracija

Model:	Komplet sex igračaka ORION00421
Naziv i vrsta robe:	Setovi
Brend:	Orion
Boja:	Siva
Materijal:	ABS
Miris/Ukus:	Vodootporni
Barkod:	4024144566075
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,73 KG
---------------	---------